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 بنام آنکه جان را فـکـرت آموخت

96تیر ماه ه ای ـرفـت حـهداشـب  ارشد ی کنکورـاضــسوالات ری پاسخ تشریحی  

f(x)اگر  – 101سوال  = ln x   آنگاه حاصل⁡lim
x→0

𝑓(3−𝑥)−𝑓(3+𝑥)

𝑥
 کدام است ؟  ⁡

⁡lim
x→0

𝑓(3−𝑥)−𝑓(3+𝑥)

𝑥
⁡= ⁡

0

0
مبهم       →  hop→

−𝑓′(3−𝑥)−𝑓′(3+𝑥)

1
= −𝑓′(3) − 𝑓′(3) = −2𝑓′(3) 

F(x) =ln x →                 f’(x) = 
1

𝑥
                  →             −2⁡(1)

3
=

−2

3
 

 

∫=f(x)اگر  -102سوال  𝑠𝑒𝑐⁡𝑡⁡𝑑𝑡
𝑥

0
 کدام است ؟ f(0)باشد آنگاه   

 Ln |sec 𝑥 + tan 𝑥 + 𝑐| = ln|1 + 0| = 0⁡ 

∫ -103سوال 
𝑘

√𝑥
cos√𝑥⁡𝑑𝑥⁡   وقتی که k عدد ثابتی است کدام است ؟ 

K∫
1

𝑥
𝑐𝑜𝑠√𝑥⁡𝑑𝑥                √𝑥 = 𝑢و⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑑(𝑢) = ⁡

1

2√𝑥
⁡ 

2k∫ cos(𝑋) = 2𝑘𝑠𝑖𝑛√𝑥 + 𝑐  پاسخ درست در بین گزینه ها نبود و سوال حذف شد.     

 

∫حاصل  – 104ال سو sin3 𝑥⁡
𝜋

2
0

𝑑𝑥⁡ ) کدام است؟ ) سوال تکراری 

∫ sin3 𝑥⁡
𝜋

2
0

𝑑𝑥⁡  

sin2 𝑥⁡ = 1 − cos2 𝑥 

∫sin3 𝑥⁡𝑑𝑥 = ⁡∫ sin2 𝑥 ∗ sin 𝑥⁡𝑑𝑥 = ⁡∫ sin 𝑥 ∗ (1 − cos2 𝑥)𝑑𝑥 

Cos x = u                      du = -sin x                    -∫1 − 𝑢2𝑑𝑢 = −(𝑢2 −
𝑢3

3
)     

= - ((0-0) - (1 - 
1

3
) = ⁡

2

3
 - ( 𝑐𝑜𝑠𝑥 −

1

3
cos3 𝑥)         
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∫  حاصل – 105سوال  𝑠𝑒𝑐𝑥⁡𝑑𝑥    کدام است ؟ 

∫sec 𝑥⁡𝑑𝑥 = ln|sec 𝑥 + tan 𝑥| 

 

∫ل حاص -106سوال   cos3 𝑥⁡𝑑𝑥⁡
𝜋

2
0

 کدام است ؟ 

x2sin-x = 12Cos 

  ∫ cos2 𝑥 ∗ 𝑐𝑜𝑠𝑥 =
𝜋

2
0

∫ (1 − sin2 𝑥) ∗ 𝑐𝑜𝑠𝑥
𝜋

2
0

∫تجزیه می شود cos3 𝑥⁡𝑑𝑥⁡
𝜋

2
0

 

Sin x = u              du = cos x dx               ∫ 1 − 𝑢2𝑑𝑢 = 𝑢 −
𝑢3

3

𝜋

2
0

= 𝑠𝑖𝑛𝑥 −
sin3 𝑥

3
  

𝑠𝑖𝑛𝑥 −
sin3 𝑥

3
         = (1-

1

3
) − (0 − 0) = 

2

3
 

2جواب   uحل می شود با عوض کردن  104دقیقاً مشابه سوال 

3
 می شود. 

 

∫حاصل  – 107سوال 
1

𝑥

2

1
ln 𝑥2𝑑𝑥  کدام است ؟ 

∫
1

𝑥

2

1
ln 𝑥2𝑑𝑥              

Ln x2 = u      ,     du=
2

𝑥
 

1

2
∫ 𝑢⁡𝑑𝑢 = ⁡

1

2

2

1
∫

𝑢2

2

2

1
+ 𝑐 =⁡

1

2
(
ln2 𝑥2

2
)         = ln2 2  

 

f(x)= x|𝑥مشتق تابع  – 108سوال  −  در نقطه ی صفر کدام است ؟  |1

F(x) = x|𝑥مشتق در صفر      − 1|   

x-x+1= +1  چپ   = مشتق 
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x-1 = 0                   x=1        

چون مشتق در نقطه ی صفر را می خواهد مشتق چپ مد  تعیین علامت می کنیم            

در تعیین علامت جواب منفی شده طبق قوانین قدر مطلق و پ نظر است و چون در مشتق چ

 قرینه ی آن بیرون می آید .

 

 

limحاصل  -109
𝑋→2

√𝑥2+5−3

𝑥2−4
 چیست؟  

limهوپیتال می گیریم ) از صورت و مخرج جداگانه مشتق می گیریم( 
𝑋→2

√𝑥2+5−3

𝑥2−4
=

0

0
   

2𝑥

2√𝑥2+5

2𝑥
=
4

6
4

1

= 
1

6
 

110-∫ sin2 𝑥⁡𝑑𝑥⁡
𝜋

4
0

 کدام است ؟ 

1−cos2 𝑥

2
=  x2 Sin 

∫ sin2 𝑥⁡𝑑𝑥⁡
𝜋

4
0

=
1

2
∫ 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥⁡𝑑𝑥
𝜋

4
0

=
1

2
∫1 − ∫ cos2 𝑥= 

1

2
(x-

1

2
𝑠𝑖𝑛2𝑥) = ⁡

𝑥

2
−

1

4
𝑠𝑖𝑛2𝑥 

(
𝜋

4
−
1

4
𝑠𝑖𝑛2

𝜋

4
) − (0 −

1

4
𝑠𝑖𝑛2(0)) = (

𝜋

4
−
1

4
(1)) − (0 − 0) = ⁡

𝜋

8
−
1

4
 

∫حاصل   -111
𝑥⁡𝑑𝑥

√4−𝑥2

2

−2
 کدام است ؟   

4 − 𝑥2 = 𝑢⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑑𝑢 = ⁡−𝟐𝑥⁡𝑑𝑥 

∫
−𝟐𝑥⁡𝑑𝑥

√4−𝑥2

2

−2
 =  − 1

2
∫

1

√𝑢

2

−2
𝑑𝑢 = ⁡−

1

2
(𝑢

(
−1

2
+
2

2
)
)     = -

1

2
(
1

2
𝑢
1

2)⁡    = −
1

4
√4 − 𝑥2 

= - 
1

4
((√4 − 4) − (√4 − 4)=0 
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∫حاصل  -112
sin 2𝑡⁡𝑑𝑡

√2−𝑐𝑜𝑠2𝑡⁡⁡

𝜋

2
0

 کدام مقدار است ؟  

𝟐 − 𝐜𝐨𝐬𝟐𝒕 = 𝒖 

𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕⁡𝒅𝒕 = 𝒅𝒖 

 

=√2 − 𝑐𝑜𝑠2(
𝜋

2
) − √2 − 𝑐𝑜𝑠2(0) 

1

2
∫

1

√u
du = u

−1

2
+1 =

1

2
2𝑢

1

2 = √2 − 𝑐𝑜𝑠2𝑡        

=√2—1 − √2 − 1= √3 − 1   

  شد .ن گزینه ها نبود و سوال حذف پاسخ درست در بی

limحاصل  -113
x→0

√a(a+x)−a

x⁡
 کدام است ؟ 

lim
x→0

√a(a + x) − a

x⁡
=
0

0
⁡⁡⁡مبهم⁡ → ⁡⁡ℎ𝑜𝑝⁡ →

𝑎

2√𝑎2 + 𝑎𝑥
1

= √
𝑎

2√𝑎2
=

𝑎

2𝑎
=
1

2
 

∫حاصل انتگرال  -114
𝑑𝑥

𝑒𝑥+𝑒−𝑥⁡
 کدام است ؟ 

∫   ضرب شده اند  xeصورت و مخرج در
𝑑𝑥

𝑒𝑥+𝑒−𝑥⁡
=⁡∫

𝑒𝑥

(𝑒𝑥+𝑒−𝑥)ex⁡
 

∫
𝑒𝑥

(𝑒𝑥)2 + 1
𝑑𝑥⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑢 = 𝑒𝑥⁡⁡⁡𝑑𝑢 = 𝑒𝑥𝑑𝑥 

∫
1

𝑢2 + 1
𝑑𝑢 = tan−1 𝑢 + 𝑐 = tan−1 𝑒𝑥 + 𝑐 

limحاصل  -115
𝑥→0+

(
1

𝑥
−

1

√𝑥
 ؟کدام است (

lim
𝑥→0+

(
1

𝑥
−

1

√𝑥
) = ∞−∞ =⁡ lim

𝑥→0+

√𝑥 − 𝑥

√𝑥 ∗ 𝑥
=
√𝑥(1 − √𝑥)

𝑥√𝑥
=
1 − 0

0+
=

1

0+
=⁡+∞ 
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116- |𝑋 − 1| + |2𝑥 + 5| =  دارای چند ریشه می باشد؟ 5

 چون تابع قدر مطلق است باید یک بار خود تابع و یک بار قرینه ی تابع بررسی شود.

|𝑋 − 1| + |2𝑥 + 5| = 5 

𝑥 − 1 + 2𝑥 + 5 = 5⁡⁡⁡ → 3𝑥 + 4 = 5⁡⁡⁡ → 3𝑥 = 1⁡⁡ → 𝑥 = ⁡
1

3
 

−𝑥 + 1 − (2𝑥 + 5) = 5⁡⁡ → ⁡−3𝑥 − 4 = 5⁡⁡ → ⁡−3𝑥 = 9⁡ → ⁡⁡𝑥 = −3 

 تابع دارای دو ریشه می باشد.

|کدامیک از از مقادیر در نا مساوی  -117
3𝑥+1

2
| <  صدق می کند؟ 1

 قرینه ی تابع بررسی شود.(چون تابع قدر مطلق است باید یک بار خود تابع و یک بار  )

|
3𝑥 + 1

2
| < 1 

3𝑋 + 1

2
< 1⁡ → ⁡3𝑥 + 1 < 2⁡ → 3𝑥 < 1⁡⁡⁡ → ⁡⁡𝑥 <

1

3
 

−
3𝑋 + 1

2
< 1⁡⁡⁡ → ⁡−3𝑥 − 1 < 2⁡⁡⁡ → ⁡−3𝑥 < 3⁡⁡⁡ → ⁡⁡𝑥 < −1 

(-1,
1

3
 در بازه  (

𝑔(𝑥)اگر  -118 = √𝑥    و𝑔𝑜𝑓(𝑥) = ⁡ |𝑥|   در این صورت𝑓(𝑥) کدام است ؟ 

𝑔(𝑥) = √𝑥و⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑔𝑜𝑓(𝑥) = ⁡ |𝑥|و⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑓(𝑥) = 𝑥2⁡   . یک جاگذاری ساده است 

𝑦مجانب مایل  -119 =
𝑥2+3

2𝑥−4⁡
 کدام است ؟  

𝑦 =
𝑥2+3

2𝑥−4⁡
⁡⁡⁡⁡→ ⁡

1

2
⁡(𝑥 − |

1 0
1 −2

| = ⁡
1

2
(𝑥 + 2)  →⁡

𝑥

2
+ 1 

𝑓(𝑥)مجانب قائم و افقی تابع  -120 =
𝑥+3

𝑥+2
 کدام است ؟  

ر صفر قرار می گیرد و بررسی می شود و در مجانب افقی حد تابع به سمت بی نهایت مجانب قائم : مخرج براب

 بررسی می گردد.

⁡𝑓(𝑥)مجانب⁡قائم = 𝑥+3

𝑥+2
   → ⁡⁡⁡𝑥 + 2 = 0⁡⁡⁡ → ⁡⁡𝑥 = −2 

⁡𝑓(𝑥)مجانب⁡افقی =
𝑥 + 3

𝑥 + 2
⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡ lim

𝑥→∞

𝑥 + 3

𝑥 + 2
⁡⁡⁡→ ⁡𝑥 = 1⁡ 


